

## 18. Budapesti Nemzetközi Bor- és Pezsgőfesztivál 2009 - szeptember 9-13.

Szerző: Koren István  
2009. augusztus 31.

18. Budapesti Nemzetközi Bor- és Pezsgőfesztivál 2009 A Magyar Szőlő- és Borkultúra Nonprofit Kft. idén is megszervezte a Borfesztivált szervezők arra törekednek, hogy a sok év alatt megszerzett tapasztalatok, kapcsolatok, vélemények segítségével a minden évben egyre inkább letisztultabb és színesebb nemzetközi fesztivált minden látogató számára felejtethetetlen élménnyel varázsolja

Borok, emberek, mosolyok

Szebbnél szebb borok, kulináris élmények, látvány, zene, hangulatos éjszakai forgatag, több mint 200 borászati 15 országból, közel 60 szőlőszőlő, szőlőszakmunkások, kulturális produkciók.

A 18 éve tartó fesztivál idén is folytatódik! Folytatódik a szőlő, eshet az eső vagy száraz a nap, a Borfesztivál idén is sok ezer győztes és leendő borkedvelőnek, szakmabelinek kínál alkalmat szívesen csoda megismerésére. Aki szeptember második hetében ellátogat a Budai Várra, az megkóstolhatja a legkiválóbb magyar és külföldi borokat, személyesen találkozhat a nemes italok alkotóival, miközben népszerű, a borhoz, a borkultúrához közel álló kulturális és gasztronómiai élménnyel gazdagodhat, megismerheti a borkultúrához kapcsolódó művészeteket, hagyományokat.

A fesztivál minden látogatójának:

- kiváló borokat, gazdag élmény-élményt,
- bepillantást a borkészítés művészetébe, a kultúra borfogyasztás eljárást-társításnak lehetőséget,
- magas színvonalú szervezést, rengeteg látványt, hangulatos forgatagot, felejtethetetlen produkciókat,
- kizárólagos és hiteles napok sodrásában,
- éjszakai kavalkádját, mosolygós arcokat, leendő ismerősöket, barátokat.

Ha barátjaid nem is mindenkor közel vannak, de legalább egy bort mindenki a szőlőbe zár majd. Ebben biztosak vagyunk.

A Borfesztivál programjai:

Borkóstoló és Várra

Időpont: Szeptember 9-13.

Helyszín: Budai Vár teraszai

A rendezvény fő eseménye az 5 napon át tartó Borkóstoló és Várra (Borfesztivál), amelyen Magyarország borászainak száma mellett a hazai nedvesség mellett neves borkereskedők és a vendégországok is részt vesznek a szőlő és a legkiválóbb bor is bemutatásra kerül. Idén a 100 éves múltat visszatekintő span Freixenet Csoport hozza el a legújabb és legkiválóbbakat. Törekednek arra, hogy a Borfesztiválon megtalálják a mai kor és az igényes közönség elvárásaihoz. Az egyszerűbb ételek mellett rengeteg nyenc falat várja a vendégeket, többek között a magyar bográcscsatelek, halászlé, kemencében, egészben sült harcsa, haltalaprtyű, többféle pompos, ropogós rőtese, páksátemények, szendvicsek, juh-, kecske-, tehénsajtok, borkorcsolyák. A Borkóstoló és Várra elvételével a jegymester.hu oldalon lehet további információk...

Boregyetem

Időpont: Szeptember 7-9. 16-19 óráig

Helyszín: Magyar Kultúra Alapítvány Székháza

A rendezvény sorozat -mint minden évben- a Boregyetem programmal kezdődik. A három nap alatt neves szakemberek segítségével laikusok, borkedvelők, szakmabeliek saját tapasztalatukat, illetve gyakorolhatják a borkészítés tudományját alapjait. A résztvevők számára információt kapnak a magyar bor múltjáról, jelenéről és jövőjéről. Idén többek között a Cava-ról, a spanyol minőségi pezsgőről, a pezsgő bontás fortélyairól, bemutatkozik a Borfesztivál díszvendége, a spanyol Freixenet Csoport, és tekintést lehet nyerni a nemzetközi borversenyek és a soproni Kékfrankos világvárra. További információk...

Széret felvonulás

Időpont: Szeptember 12.

Helyszín: Budai Vár

Magyar viseletünk, népzene, alakoskodás szokásaink sokszínűségét idén mintegy 800 főt megmozdító felvonulásba foglalva mutatjuk be a közönségnek. A menetet a vendégországok hagyományai, a magyarországi borvidékek eljárási, borrendjei, borbarát egyesületei, valamint a borkészítők képviselői alkotják. További információk...

**Gőllak koncert Bogányi Gergelyel**

Időpont: Szeptember 18.

Helyszín: Művészetek Palotájában

A Borfesztivál kulturális programjának záró eseménye a Gőllak koncert, amely a Művészetek Palotájában kerül megrendezésre az "budai Danubia Zenekar és a neves zongoraművész kázzremekművel. Az idei programon Weber, Berlioz, Mendelssohn és Csajkovszkij világhírű zenészek hangulatos műveivel ismerkedhetnek meg a komolyzene rajongói. További információk...

**Jászkonysági borívrés**

Időpont: Szeptember 17.

Helyszín: Hadtörténeli Múzeum

A vacsorával egybekötött jászkonysági borívrésen a fogások kázzremekműt a felajánlott termékek mellett a kóstolható borokat a licitációk, árdeklációk. A hazai borászok közül a borai kerülnek kalapács alá, a befolyt ársszeg idén is a Magyar Állami Szeretetszolgálat céljaira kerül felajánlásra. További információk...

**Székretti Sokadalom**

Időpont: Szeptember 5-6.

Helyszín: Szabadtéri Néprajzi Múzeum, Szentendre

A Borfesztivált megelőzően a Szentendrei Szabadtéri Néprajzi Múzeumban (Skanzen) zajlik a kőnapos Sokadalom hagyományos kő-székretti rendezvénye a Borfesztiválnak. A hűtőgépi járványkedvet kőzművesek, néptáncgyűjtések, vásári komédiások és furfangos játékok biztosítják. További információk...

**Művészeti Kiállítás**

Időpont: Szeptember 5-6.

Helyszín: Szabadtéri Néprajzi Múzeum, Szentendre

A Magyar Nemzeti Galériában a Borfesztivál keretében minden évben nyílik egy kiállítás. Idei kiállításunk a borcímek segítésével igyekszik felvilágosítani a határokon belüli és azokon túli bortermelési folyamatokat az évtől napjainkig. A múlt kincsei iránt érdeklődők megismerhetik a 19. század végén Magyarországot, a múltbéli hegyalját, a magyar pezsgőkészítés elméletét 127 évtől, valamint a borcímek korszakok esztétikáját. További információk...

**Dőszvendég: Freixenet Csoport - Spanyolországi**

Az idei Budapesti Nemzetközi Bor- és Pezsgőfesztivál dőszvendége a katalán Freixenet (ejtsd: frezsenet) Csoport. Magyarországi legkiemelkedőbb borszakmai rendezvénye 18 éves történelmében először ad lehetőséget bemutatkozásra egy bortermelő cégnek, nem pedig egy borvidéknek. További információk...